

ІНФОРМАЦІЯ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ

Дністровського басейнового управління водних ресурсів

за 2022 рік

Важливим напрямком діяльності Дністровського басейнового управління водних ресурсів є постійний моніторинг технічного стану водогосподарських об'єктів зони обслуговування, в тому числі комунальних та інших власників.

Для визначення гідрологічної ситуації, технічного стану гідротехнічних споруд фахівцями управління за 2022 рік проведено моніторинг (з виїздом на об'єкти та дистанційно) більше 486 водогосподарських об'єктів.

Після паводків попередніх років на сьогодні все ще залишаються пошкодженими 116 протипаводкових об'єктів, що знаходяться на балансі Дністровського БУВР, на відновлення яких необхідно близько 415 млн. грн..

Ремонтно-доглядові роботи виконувались силами руслових ремонтувальників дільниць. Виконано зрізування та вирубування чагарнику на площі 164,4 га, проведено обкошування водогосподарських об'єктів на площі 281,6 га, проведено механізовану очистку міжгосподарських каналів об'ємом 6070 куб.м., відремонтовано 75 гідротехнічних споруд, проведено лобілку конструкцій гідротехнічних споруд загальною площею 1186 кв. м., виконано бетонні роботи (замонолічення швів) загальним об'ємом 1,36 куб.м., проведено ревізію, ущільнення водовипусків 9 шт., встановлено кілометрові та пікетажні стовпчики 136 шт., проведено маркування гідротехнічних споруд 64 шт..

Фахівцями дільниць управління проводилася робота з органами місцевого самоврядування (міськими, селищними, сільськими радами) з питань утримання внутрішньогосподарської меліоративної мережі, наявності та технічного стану захисних водогосподарських об'єктів.

У 2022 році програмою, затвердженою наказом, Держводагентства від 12.01.2022 № 5 «Про впровадження Порядку здійснення державного моніторингу вод», затверджено 211 пунктів для виконання діагностичного, і операційного моніторингу в басейнах Дністра, Вісли та Дунаю, а також 2 пункти на виконання дослідницького моніторингу в басейні р. Дніпро, тобто щомісячно на дослідження надходило 213 проб поверхневих вод.

В цілому, на виконання державної програми моніторингу вод у 2022 році проаналізовано 2476 проб та виконано 122738 вимірювань вмісту забруднюючих речовин.

Крім того, з квітня 2022 року, відповідно до доручення Держводагентства від 04.04.2022 № 1151/3/5/11-22 «Щодо державного моніторингу поверхневих вод», з метою забезпечення виконання державного моніторингу в умовах воєнного стану, в лабораторію на дослідження надходили проби поверхневих вод з річкових басейнів Дніпра, Сіверського Дінця, Південного Бугу та річок басейну Причорномор'я. В загальному, на виконання доручення проаналізовано 818 проб та виконано 35848 вимірювань вмісту забруднюючих речовин.

На виконання Доручення Держводагентства від 12.12.2022 № 5034/4/1/11-22 з метою планування робіт з впровадження Порядку здійснення державного моніторингу вод, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від

19.09.2018 № 758, Дністровським БУВР проведено розрахунок потреб у фінансуванні на 2023 рік за бюджетною програмою КПКВК 2707050 «Експлуатація державного водогосподарського комплексу та управління водними ресурсами».

Розрахунок потреб проведено з врахуванням проєкту програми моніторингу на 2023 рік, на дослідження поступатиме 217 проб. Загальна сума витрат становить 3538,2 тис.грн, в порівнянні з минулим роком збільшена на 410,4 тис грн у зв'язку із значним підвищенням цін на витратні та паливно-мастильні матеріали. Окрім того, враховано вартість хімічних реактивів, необхідних для налагодження роботи рідинного хроматографа, які не змогли придбати у 2022 році у зв'язку з дією Постанови КМУ від 09.06.2021 № 590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану». Збільшення фінансування за КЕКВ 2210 становить 339,44 тис.грн. Для зменшення фінансування на 2023 рік також враховано наявні в лабораторії витратні матеріали.

Також Дністровським БУВР проведено розрахунки потреб у фінансуванні придбання приладів та у фінансуванні капітального ремонту приміщень та реконструкції системи вентиляції адміністративного лабораторно-виробничого корпусу з виготовленням проектно-кошторисної документації у 2023 році за бюджетною програмою КПКВК 2707050 «Експлуатація державного водогосподарського комплексу та управління водними ресурсами» (кошти державного фонду розвитку водного господарства КЕКВ 3110).

Відділом енергоефективності та механізації в 2022 році укладено 16 договорів з надання платних послуг екскаваторною та бульдозерною технікою, автомобілями, самоскидами, автокраном та перевезення негабаритних вантажів напівпричепом. На протязі 2022 року управлінням надано платних послуг технікою та автотранспортом в кількості 11 одиниць на суму 503,1 тис. грн. Техніка та автотранспорт продовжують працювати.

Технічним відділом Дністровського басейнового управління водних ресурсів за період з 01.01.2022 р. по 20.12.2022 р. відповідно виграних тендерних закупівель на проектно-вишукувальні роботи та прямих замовлень, проводились інжинірингові (проектно-вишукувальні) роботи на понад 50 об'єктах водного господарства.

Загалом за вказаний період, відповідно до підписаних договорів :

- розроблено та видано замовнику проектно-кошторисну документацію на 17 об'єктів проектування;
- виготовлено і погоджено Держводагенством 19 паспортів на водні об'єкти тому числі однієї технологічної рибогосподарської водойми;
- проведено обстеження і моніторинг 106 Га меліоративного стану осушених земель на замовлення Дубовецької територіальної громади
- розроблено 125 кошторисних документацій на доглядові роботи для наших експлуатаційних ділянок у 2022 році;

На виконання рішення сесії Івано-Франківської обласної ради Дністровським БУВР здійснювались проектно-вишукувальні роботи щодо будівництва чотирьох водозахисних гідротехнічних споруд в населених пунктах області. По укладених прямих договорах проводилось проектування нового будівництва водозахисних дамб на р.Стрий в м. Стрий Львівської області, нового будівництва технологічної

водойми для ПРАТ «Івано-Франківськцемент», реконструкції двокерного переходу через р. Бистриця Надвірнянська в м. Івано-Франківськ для КП «Водоскотехпром», капітального ремонту берегозакріплюючих споруд на правому березі р.Прут вздовж інфільтраційного басейну №3 водозабірних споруд в с.Княздвір Печеніжинської ОТГ та ремонту опор (балочного) переходу водогону через р. Прут в с. Шепарівці для КП «Коломияводоканал» та ряду інших.

Відповідно до планових показників надходжень на 2022 р. від проектно-вишукувальних робіт було передбачено отримати 1 669,1 тис. грн. Зважаючи на складну ситуацію – дію військового стану в державі і обмеженість платежів, станом на 20.12.2022р. надходження за виготовлену документацію і надані послуги технічним відділом, на рахунок Дністровського БУВР склали 1047,913 8 - тис. грн. До кінця року очікується ще поступлення близько 100 тис.грн.

За 2022 рік відділом водних відносин та басейнової взаємодії отримано вхідної кореспонденції (в т.ч. до відома) в кількості 880 шт., яку було розглянуто, опрацьовано і надано вихідну інформацію, із них 5 доручень Держводагентства України.

Відповідно до доручення обласної державної адміністрації та начальника управління відділом виконуються документи органів влади вищого рівня (АПУ, КМУ, ВРУ, її комітетів, народних депутатів України, міністерств, відомств, обласної ради, депутатів обласної ради в т.ч. контроль на них) за підписом голови або першого заступника голови облдержадміністрації.

За 2022 рік було виконано 5 таких документів, термін виконання яких контролюється відділом контролю обласної державної адміністрації. Розглянуто і надано інформацію на інформаційні запити в кількості 8 шт.; звернення та скарги громадян в кількості 13 шт., депутатські звернення і депутатські запити в кількості 5 шт, які надіслані до Дністровського БУВР та перенаправлені з ОДА і ОР.

Від правоохоронних органів надійшло 22 листи на які було надано інформацію.

За 2022 рік відділом видано технічні умови, відповідно до листів, в кількості 2 шт. Подано висновки до управління містобудування та архітектури відповідно до містобудівної документації у кількості 32 штук.

У звітному періоді розроблено та подано на затвердження у сектор Держводагентства 434 режими роботи водних об'єктів, включаючи режим роботи Чечвинського та Бурштинського водосховищ.

Дністровське БУВР тісно співпрацює з сектором територіального органу в Івано-Франківській області Держводагентства України щодо розгляду проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок водного фонду фізичним і юридичним особам, розгляду проектної документації будівництва на водних об'єктах, погодження проекту зон санітарної охорони, пропозицій і режимів роботи водних об'єктів.

Відповідно до звернень, було розглянуто 10 справ і надано пропозиції та рекомендації до висновку про погодження проекту зон санітарної охорони водозабору питних підземних вод в кількості 7 шт. та щодо погодження договору оренди водних об'єктів 2 шт, щодо проведення робіт на землях водного фонду 1шт.

Відділом було опрацьовано матеріали, підготовлено та надано до Держводагентства України, з метою залучення коштів з державного бюджету на виконання першочергових заходів для захисту від шкідливої дії вод на 2022 рік за

Загальнодержавною програмою КПКВК 2707070 «Захист від шкідливої дії вод сільських населених пунктів та сільськогосподарських угідь, в тому числі в басейні р. Тиса у Закарпатській області» пропозиції на фінансування за КПКВК 2707070 оформлені відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для захисту від шкідливої дії вод сільських населених пунктів та сільськогосподарських угідь, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.02.2011 № 137 (із змінами).

Відповідно до Порядку планування та фінансування природоохоронних заходів з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища, затвердженого рішенням обласної ради від 03.02.2014 № 1187-27/2014 «Про обласний фонд охорони навколишнього природного середовища», подано на 2022 рік 27 запитів на загальну суму 138 845,2 тис. грн., для залучення коштів з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища для проведення вищевказаних заходів.

Станом на даний час, кошти з обласного фонду охорони природного навколишнього середовища для проведення робіт не виділялись.

Також, відповідно до наказу Державного агентства водних ресурсів України від 18.02.2019 року № 28 «Про подання річної звітності з питань управління водними ресурсами» відділом було опрацьовано та подано відповідно встановленої форми та у визначені строки річний звіт з питань управління водними ресурсами в межах річкового басейну Дністра та річний звіт з питань управління водними ресурсами по басейну річки Прут в межах Івано-Франківської області.

На виконання наказу Держводагентства України від 16 травня 2022 року № 44 про затвердження плану заходів, з урахуванням наказу Держводагентства № 1105 від 18 грудня 2020 року щодо затвердженого плану-графіку процесу розроблення проєктів планів управління річковими басейнами, Дністровське БУВР здійснює роботу щодо підготовки Плану управління річковим басейном Дністра відповідно до плану робіт Дністровського БУВР на 2022 р. (підготовка Програми заходів при розробленні Плану управління річковим басейном Дністра на період 2025-2030 роки та враховуючи планування заходів у рамках воєнного та відбудовного періодів).

Також, відповідно до Порядку розроблення Плану управління річковим басейном, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 травня 2017 року №366, здійснено підготовку інформації по суббасейну Прута в межах Івано-Франківської області, з метою забезпечення виконання розділу 7 «Огляд виконання програм або заходів, включаючи шляхи досягнення визначених цілей» та з метою забезпечення підготовки Програми заходів надано узагальнені відповідно до листів територіальних громад та суб'єктів господарювання пропозиції до Програми заходів річкового суббасейну Пруту в межах Івано-Франківської області.

Проведено три засідання Басейнової ради Дністра, серед яких одне – позачергове. На засіданнях розглянуто такі питання як:

- Представлення проєкту Методичних рекомендацій щодо встановлення екологічних цілей та розробки програми заходів Плану управління річковим басейном Дністра.
- Виконання державного моніторингу МПВ басейну Дністра в умовах воєнного стану.

- Результати виконання програми державного моніторингу та вплив військових дій на стан МПВ басейну Дністра у 2022 році;
- План управління ризиками затоплення району річкового басейну Дністра;
- Визначення масивів підземних вод в басейні Дністра;
- Обговорення розпорядження Кабінету Міністрів України №714-р від 12 серпня 2022 року та напрацювання звернення до Президента України.

Проведено 2 засідання Міжвідомчої комісії по узгодженню режимів роботи водосховищ комплексного призначення та водогосподарських систем у районі басейну річки Дністер:

- 02 червня 2022 р. заслухано інформацію про гідрологічну ситуацію в басейні річки Дністер на літньо-осінній період 2022 року, про якість поверхневих вод в басейні річки Дністер, а також пропозиції щодо погодження режимів роботи водосховищ комплексного призначення та водогосподарських систем у районі басейну річки Дністер на літньо-осінній період.

- 1 грудня 2022 року відбулось чергове засідання Міжвідомчої комісії по узгодженню режимів роботи водосховищ комплексного призначення та водогосподарських систем у районі басейну річки Дністер, на якому заслухано інформацію про гідрологічну ситуацію в басейні річки Дністер на зимовий період 2022-2023 років та пропозиції членів комісії щодо погодження режимів роботи водосховищ комплексного призначення та водогосподарських систем у районі басейну річки Дністер на зимовий період 2022-2023 років.

Крім того, відділ водних відносин та басейнової взаємодії брав активну участь в підготовці та безпосередньо в проведенні наступних свят та заходів:

- Всесвітнього дня води на тему: «Підземні води»;
- День Єднання.
- Конкурс «Барви Дністра»;
- «Міжнародний день Дністра»;
- «День довкілля»;
- «День вишиванки»;
- «Міжнародний день чистих берегів».

Для відзначення Всесвітнього Дня води були проведені заходи спрямовані на підвищення екологічної свідомості і обізнаності громадськості щодо проблем, пов'язаних з водним фактором в рамках відзначення.

В травні 2022 року Дністровським БУВР було відзначено переможців Міжнародного басейнового конкурсу «Барви Дністра - 2021» під девізом «Захистимо біорізноманіття – збережемо палітру природи!».

Стартував XIII Міжнародний басейновий конкурс «Барви Дністра» під девізом «Спільна ріка – спільне майбутнє!».

Станом на сьогодні конкурс на стадії завершення та підготовки до вручення призів.

До Міжнародного дня Дністра фахівцями з метою популяризації заходу та виховання дбайливого ставлення до водних ресурсів було проведено заняття для дошкільнят в садочку «Телесик», а також здійснено екологічну акцію з прибирання берегів річок.

Фахівцями відділу до Дня довкілля здійснено прибирання від побутових відходів берега річки Бистриця Надвірнянська у селі Грабовець Богородчанського району.

17.09.2022 року фахівцями проведено на берегах Дністра екологічну акцію до Всесвітнього дня прибирання «World Cleanup Day, під гаслом «Хай небо буде мирним, а Україна чистою!».

Для працівників водного господарства в Дністровському БУВР відбулося вручення відзнак найкращим працівникам за підсумками минулого року.

Також відділом прослухано курс лекцій на тему: «Плани управління річковим басейном», а також взято участь у низці вебінарів та нарад в онлайн режимі.

Фахівцями діляниць управління проводилася робота з органами місцевого самоврядування (міськими, селищними, сільськими радами) з питань утримання внутрішньогосподарської меліоративної мережі, наявності та технічного стану захисних водогосподарських об'єктів.

В.о. начальника управління



Віталій АНДРІЙЧУК